
経済数学入門 GyR y8fy9　 j時間目 小テスト問題解答
◆ ⇣

A 関数 f(x, y) := x2 � 3xy + y2 � 4x+ 6y の停留点を求めましょう．✓ ⌘
解答

fx = 2x� 3y + 0� 4 + 0

= 2x� 3y � 4 = 0

fy = 0� 3x · 1 + 2y + 0 + 6

= �3x+ 2y + 6 = 0

すなわち ⇢
2x� 3y = 4
�3x+ 2y = �6

をクラメールの公式で解くと
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�� =
0

�5
= 0

となりますから，f の停留点は (x, y) = (2, 0) です．
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◆ ⇣
AA クラメールの公式を用いて

(
x+ y + z = �1

2x� y � z = 1
を満たす (x, y, z)に対して x, y を z で表しましょう．

✓ ⌘
解答 ⇢

x+ y = �z � 1
2x� y = z + 1

をクラメールの公式を用いて x, y について解くと
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音声 が うまく いか ない ので

別 の 会う義 で 行ない ます 、

授業 支援 システム の お知らせ
を見 て 下さい 、

今 から 切り ます 。



◆ ⇣
AAA) 次の行列の積を計算しましょう．
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④ itj i行 と j行 の 交換
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◆ ⇣
~a,~b,~c 2 Rn とします．以下の行列の積を計算しましょう．
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解答 URV ~a� 2~b+ 3~c UkV 3~a+ 4~b
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